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Differimento dello sWsfimeiiln sii una no/ione. 

P R E S I D E N T E . H a f a c o l t à di par lare 
l 'onoreYole Graf fagni . 

G R A F F A G N I . F u già del iberato per il 
1° di marzo lo svo lg imento della mozione sul-
la tassabi l i tà del soprapprezzo della azioni. 
Per ragioni di o p p o r t u n i t à siamo già d 'ac-
cordo con l 'onorevole ministro delle finanze 
di differirlo di qualche giorno ed anche di 
un mese. 

P R E S I D E N T E . H a f a c o l t à di par lare 
l 'onorevole ministro delle finanze. 

A R L O T T A , ministro delle finanze. N o n 
ho nulla in contrario alla r ichiesta dell 'ono-
revole Graf fagni ; .rimetteremo perciò lo svol-
gimento di questa mozione a non pr ima di 
un mese, in s e d u t a da stabil irsi . 

(Così è stabilito). 

Sull'ordine del giorno. 

P R E S I D E N T E . H a chiesto di parlare 
l 'onorevole G i a c o m o Ferr i . l e ha f a c o l t à . 

F E R R I G I A C O M O . D ' a c c o r d o con l'o-
norevole ministro delle finanze, chiederei 
che fosse inscr i t to nel l 'ordine del giorno 
per domani lo svolg imento di u n a m i a pro-
posta di legge per una t o m b o l a te legraf ica 

' a f a v o r e degli ospedali di San G i o v a n n i in 
Persiceto, Caste l franco d ' E m i l i a , Crevalcore 
e del r icovero di S a n t ' A g a t a Bolognese. 

P R E S I D E N T E . Ma l 'onorevole ministro 
delle finanze non è presente. 

F E R R I G I A C O M O . Siamo d ' a c c o r d o 
però. 

P R E S I D E N T E . A l l o r a r imane così sta-
bilito. 

Interrogazioni e interpellanze* 

P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle in-
terrogazioni e delle interpel lanze . 

C I M A T I , segretario, legge: 

« I l sottoscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro di grazia e g iust iz ia , per conoscerne 
i propositi circa il r iordinamento dei ser-
vizi delle cancellerie e segreterie g iudiz iar ie 
e il mig l ioramento economico dei re lat iv i 
funzionari . 

« Berenini ». 

« I l sottoscr i t to chiede d ' interrogare i l 
ministro dell ' interno, r i fer ib i lmente al la 

m a n c a n z a completa della forza p u b b l i c a , 
d u r a n t e l ' az ione i n d e g n a del la t e p p a ccn-
t io i g iornal ist i a Milano. 

« Eugenio V a l l i ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' interrogare il 
ministro della guerra sulle cause che h a n n o 
determinato il suicidio d 'un al l ievo della 
Scuola mil i tare di Modena. 

« Teso ». 

« Il sottoscr i t to chiede d' interrogare i l 
ministro della guerra per conoscere quali 
p r o v v e d i m e n t i in tenda a d o t t a r e r iguardo 
ai c o m a n d a t i della categoria d 'ordine del-
l ' amminis traz ione centrale , conforme ai v o t i 
mani fes ta t i dal la G i u n t a generale del bi-
lancio, dal la Commissione d ' i n c h i e s t a per 
l 'esercito e dal P a r l a m e n t o . i 

« Teso ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
presidente del Consigl io ed i ministri degli 
esteri e d 'agr ico l tura , industr ia e commer-
cio per sapere come intendano tute lare i 
nostri operai che v a n n o a lavorare in Fran-
cia contro la m i n a c c i a t a imposta sui loro 
salari , e se questa sia c o m p a t i b i l e coi cri-
teri di reciprocanza in mater ia di t r a t t a t i 
del lavoro. 

« Mol ina ». 

« I l sot toscr i t to chiede di interrogare il 
ministro del l ' interno per sapere se lo h a n n o 
i n f o r m a t o del la insuff ie iente t u t e l a che si 
esercita a L e c c o e nel terr i torio in f a t t o 
di p u b b b l i c a s icurezza , e se egli i n t e n d a 
a d o t t a r e d ' u r g e n z a i r imedi opportuni . 

* « Cermenat i ». 

« I l sot toscr i t to chiede di interrogare il 
ministro degli esteri per avere notizie sul-
l 'esito delle p r a t i c h e f a t t e a f a v o r e delle 
v i t t i m e i ta l iane della esplosione della rai-
,niera di Pr imeso in Colorado. 

« Ronda/ni ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' interrogare i mi-
nistri delle finanze e de l l 'agr icol tura , indu-
stria e commercio per sapere se intendano, 
come ragioni di e q u i t à e m o t i v i tecnici ed 
economic i consig l iano, di estendere allà gi-
sbert i te ca lc inata , che si usa nella indu-
stria della p a v i m e n t a z i o n e , la f ranchig ia do-


